

„Sămânța Bulgară” – festivalul familial care păstrează tradițiile în agricultură

Автор(и): Растителна защита
Дата: 23.04.2024 Брой: 4/2024



„Ceea ce semeni, aceea vei secera”, spune poporul nostru. Convinsă de adevărul acestor cuvinte, organizatoarele festivalului național „Sămânța Bulgară” – Fundația „OT BG” și Municipiul Sevlievo, își invită toți prietenii în perioada 27-28 aprilie în Parcul „Kazarmite” din Sevlievo, când va avea loc ediția sa aniversară și de la răsad până la vârf totul va fi bulgăresc! Festivalul găzduiește inițiative deja consacrate precum „Târgul Fermier”, „Nimeni nu e mai mare decât Pâinea”, ateliere pentru copii etc. Anul acesta, organizatoarele îmbogățesc programul cu o serie de experiențe noi. Festivalul Național din Sevlievo oferă cunoscătorilor de arome tradiționale o oportunitate excepțională de a planta în grădinile lor legume, fructe și cereale cu calitate dovedită de-a lungul deceniilor.

Apoi, Casa Sămânței își va redeschide din nou porțile pentru a continua inițiativa „Transmite mai departe! Ia și seamănă sămânță bulgărească!”. Aceasta este situată în apropierea scenei festivalului, iar vizitatorii pot lua de acolo, gratuit, semințe certificate puse la dispoziție de partenerul principal al evenimentului – Academia de Științe Agricole și de casele de cultură din Municipiul Sevlievo. Cu ocazia celei de-a zecea aniversări a festivalului, mai multe institute agricole ale Academiei oferă vechi soiuri bulgărești de legume, plante aromatice și cereale. Reprezentanți ai mai multor case de cultură din satele Municipiului Sevlievo participă, de asemenea, activ la inițiativa „Casa Sămânței”; ei vor transmite semințe păstrate de strămoși și răsaduri de soiuri locale. Casa Sămânței oferă și posibilitatea unui schimb gratuit, în care poate lua parte fiecare oaspete prin a lua și/sau a lăsa un pachetel cu semințe, împreună cu informații despre acestea.

Un oaspete special și inspirator al evenimentului va fi Președintele Academiei de Științe Agricole – Prof. Violeta Bojanova, care va vorbi despre „Ameliorarea plantelor – știința și arta de a îmbunătăți plantele cultivate”. Ea se va întâlni cu toți cei dedicați păstrării tradițiilor bulgărești în agricultură. Întâlnirea cu Prof. Bojanova va avea loc pe 27 aprilie în zona special amenajată a festivalului „Cunoaștere”.

Discuțiile despre necesitatea protejării naturii bulgărești vor continua și duminică. Atunci va fi organizată o întâlnire de discuții motivatoare cu un reprezentant al Fundației „Gorata.bg”. Pentru un alt an consecutiv, tinerii neobosiți ai fundației vor distribui gratuit 10.000 de pomi fructiferi și meliferi.

Toți cei care doresc să-și dezvolte abilitățile de pomicultor vor avea ocazia să-l cunoască pe un alt inspirator și păzitor al vechilor cunoștințe bulgărești – Hristo Ivanov, mai cunoscut sub numele de Hristo Ashlaminator. Discuția captivantă despre soiurile noastre longevive de pomi fructiferi, despre îngrijirea completă a livezii și despre viața binecuvântată în familie la țară va avea loc din nou în zona „Cunoaștere”.

După discuție, în colțul special amenajat „Pentru Grădina Mea”, oaspeții festivalului vor urmări o demonstrație de altoire a pomilor fructiferi și vor putea lua parte la o instruire practică de altoire.

Puteți vedea programul **AICI**